
令和7年4月 シティプロモーション推進課

令和６年度

伊万里市プロモーションフェア
に関するアンケート結果
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

○アンケートについて

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。

(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

設問②

日帰りでのお出かけ先を選ぶポイントを３つまで教えてください。

※１つ目は必須、２つ目以降は任意のイメージです。

設問③

今日のイベントで見つけたいまりのいいものを３つまで教えてください。

○回答者の基本情報について

・氏名(記述)

・年齢(何十代かの選択式)

・e-mailアドレス(記述)

・SNSアカウント名(Instagram)

・住所(県と市区町村の記述)

・性別(男性、女性、それ以外の選択式)
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

地域の温かさ、人の温かさを感じることができました。数年前に食べていた南高梅が、復活していたので、ビックリ感激しました！

小嶋やのクルミのお菓子があること

身体に良い素材を使って、良いものを作ってると思います

小嶋やさんははじめて知って、試食も美味しかったです。さっそく買いました。写真展もすごくよかったです。

伊万里牛は美味しく食べたことがあります伊万里焼も素敵です

故郷がなつかしい

新しい伊万里を見ました！

伊万里レザーをはじめまして知った。小島やのどら焼購入の為に今回のイベントに伺いました。

美味しいものがモリ沢山

意外にみかんやイチゴなどの果物の産地であった事が意外だった。

食べ物が安くておいしい

スタッフの対応がいい！伊万里は人柄があたたかい地域性だと再認識しました笑

伊万里の人が伊万里でできた商品を自信を持ってアピールしている姿が素敵でした！

自然豊かで美しい焼き物のまち

健康に良い美味しいものが多そう

娘がリブコーヒーが大好きで、蔦屋でフェアやってるから是非言ってみてと連絡が来て、お邪魔しました。塩クッキー、波浦の塩など何点か購入しガイドブッ
クもいただいてきたので、今度はカフェにドライブがてら行ってみたいと思いました。

伊万里牛と梨のイメージでしたが、おいしいものがいっぱいなのですね。あと小嶋やさんのどら焼きが気になりました。
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

＜設問＞

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

１、伊万里牛で革製品が作られていたことは知りませんでした。２、伊万里銘菓は美味しくいつも取り寄せています。

フルーツもたくさんあるんですね! 梅酒も頂けて、美味しかったです♪

伊万里って、焼物だけじゃないんだ！美味しいものもいっぱいですね。何よりお店の皆さんが優しい人ばっかりやーん☆

波多津ふれあい広場週末のカキ小屋が開催されていること行ってみたい！

カッパのミイラがいる酒蔵があることを初めて知りました。興味あります！

美味しいいっぱいうれしい素敵なとこなんだなと思いました。一回行ってみたいと思いました。

イベントの伊万里焼が今まで持っていたイメージと違って新鮮でした。普段遣いしやすそうで好きです。以前、お土産で貰って美味しかった伊万里焼饅頭に出
会えました。伊万里市のパンフレット良いですね。隣の県なので近いし行きたくなりました。

フルーツが美味しそうだった

伊万里は焼き物のイメージでしたが、果物も沢山取れて、梨も有名と聞いて、旅行してみたい気持ちになりました。

革製品も特産品だということを初めて知りました。伊万里の特産品を使ったお菓子などがたくさんあること。

はちがめんは知りませんでした伊万里焼と伊万里牛が大好きです

みかんが魅力的だった。

やきもの器のイメージはもちろんですが、美味しい物が沢山ありそう。

私が住んでいた10年以上前と比べて、伊万里を良くしよう、という活気を感じました。

古きものを大切にしながら、令和の今に合った新しさ(Instagramやフォトグラファーとのコラボ)を取り入れている感じた。革製品のお店は今回初めて知った。

農産物沢山ありますね。どれも美味しそう。

どの食べ物も美味しすぎる！当たり外れがない！

美味しい食べ物も沢山、お出かけスポットも沢山ある。

美味しい食べ物がたくさんある事です。

地元伊万里の新しいお店の良さや情報が分かったので、これから帰ったときは利用しようと思います。 lib coffeeのクッキーは特に美味しかったので、来月にで
も行きます。伊万里焼き饅頭はやっぱり美味い！伊万里は最高です！
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

＜設問＞

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

実際に行ったことはありませんでしたが、インスタでフォローしていたお店が出店されていてうれしかったです。伊万里は梨のイメージでしたが、桃のジャム
が売っていて買いました。

たくさんの伊万里焼の窯と陶器市。伊万里もGWに陶器市を開催していることを初めて知りました。今年は行ってみたいと思います。

素敵な陶器があり、オシャレなカフェがあることもわかりました。

伊万里の方は，皆暖かくて良い方ばかりで楽しく買い物ができました。

いい人ばかりでした。

伊万里牛は、牛肉の味がしっかりしていて、何の料理に使っても肉の味が引き立つ。すき焼き 瓦そば 牛丼など。

伊万里の北西エリアには行ったことがなく、自然を楽しむスポットが沢山あることを知ることができました。桜駅祭りも行ってみたいと思いました。

皆さん良い方ばかりで楽しく買い物できました。癒しの空間でした。

伊万里湾大橋の近くである花火大会が迫力があるので近くで観てみたいです。

フルーツが美味しいところ、新しい名物が販売されていたこと。

母の実家が久原なので懐かしかったです。伊万里は良くも悪くも昔のままでレトロな感じがとても好きです。小さい時から良く行っていたのに小嶋やさん行っ
た事がなかったので今日買えて良かった。

お店のみなさんがとても優しくて伊万里愛あふれる温かさを感じました^_^

金柑が宮崎に劣らず凄く美味しかった

窯元がたくさんあって、巡ってみたいと感じました。

今までいまりに行こうって思わなかったけど…イベントもあるし、観光地もあると知らなかった？

伊万里焼や風景の美しさを改めて感じました。また新鮮な食材の豊富さ、美味しさも魅力を感じました。

人と人とのやり取りが非常に優しかったです。

伊万里出身なので、思わず立ち止まってしまいました！福岡に住んでみて感じたことなのですが、伊万里は食べ物がとても美味しいです。 お出かけしてお肉や
寿司を食べる機会があるのですが、「実家に帰った時に食べに行く肉、寿司って、いつも何気なく食べてたけど、もしかしてすごく美味しいのでは...」と感じ
ることが多いです。あと、ブースにいる皆さんすごくいい人たちばかりで嬉しかったです。友達と伊万里に帰りたくなったねと話しながら帰りました。対応
してくださったみなさん、ありがとうございました。
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

＜設問＞

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

身体によいお菓子や食があること。

新しい発見は伊万里レザー鷹工房さんです。もともとレザーカバンやグッズが好きでした。ワークショップがあるという事で、早速行ってブレスレット作り初
体験しました！実は、伊万里レザー店があることはなんとなく知ってました。しかも伊万里に住んでる姉に聞いてみたらご近所さんで、お子さんも姉の子供と
同級生で、驚きました(^^) 私は、17才まで伊万里で育ち、30年以上福岡在住ですが、やっぱり伊万里っていいところだなぁと痛感します。 「いまりきまり」の
写真を見た時、いつも毎朝見てた風景だと思って感激しました。伊万里富士、有田川の上の鉄橋、これは東山代長浜からの画像であって実家の前からの風景
です♪毎日見れたこの風景が、今思えば贅沢ないい風景だったんだと思えます。 1年前の1月に帰省した時は、有田川に泳ぐ鴨たちがたくさん増えてました。自
然豊かで癒される場所です。あらためて、伊万里は本当にいいところだと思います。イベント会場がわりと混み合う六本松だったので行くのが躊躇しましたが、
思い切って行って本当に良かったと思います。伊万里でしか手に入らないパンフレットも頂けて、私が知らない間に進化した伊万里の街案内がよく制作されて
いて、伊万里をあまり知らないお友達にも紹介出来そうです！！イベントありがとうございました。また福岡市で開催してください！！

梨でできたお酢など新鮮な果物がたくさんある

出店者さんが伊万里の他のお店をおすすめしてくれたところ。伊万里自慢なんだと思いました。

いちごの産地であること

伊万里焼が綺麗橋にある伊万里焼も良い

伊万里牛位しか知りませんでしたが、色々知れて楽しかったです

伊万里には焼き物以外にもお酒や農産物、お菓子、レザー、コーヒー、もち麦などの名物がたくさんある。
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

設問②

日帰りでのお出かけ先を選ぶポイントを３つまで教えてください。

※１つ目は必須、２つ目以降は任意

【回答】
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

設問②の追加質問

Q3のなかにあてはまる「日帰りでのお出かけ先を選ぶポイント」がなかった方は記入をお願いします。

【回答】７件

動物のいる施設

インスタ映えするところ（伊万里津大橋、大川内山、松浦鉄道の桜など）

バスや電車で観光地がまわりやすいと良いなと思います。

カフェ

窯元

家族で楽しめる場所

犬も行けるか
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

【回答】

設問③

今日のイベントで見つけたいまりのいいものを３つまで教えてください。
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

【応募者の属性】

■性別

■年齢
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

【応募者の属性】

■都道府県
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伊万里フェア いまりできまり １月

クイズ＆アンケート
●応募数 63名

伊万里の魅力に関する主なポイント

1.人の温かさ・地域の魅力

•地域の人々が親切で温かい

•伊万里の活気が感じられる

•出店者同士の伊万里愛を感じる場面が多かった

2.食の豊かさ

•伊万里牛、伊万里焼饅頭、クルミのお菓子などが美味しい

•フルーツ（梨、みかん、イチゴ、梅など）が豊富

•塩クッキーやもち麦などの名産品も魅力的

•LIB COFFEEのコーヒーや塩クッキーなど、おしゃれなカフェがあることを発見

3.新たな発見

•伊万里レザーの存在を初めて知った人が多い

•「カッパのミイラがいる酒蔵」があることが興味深い

•伊万里牛の革製品が作られていることを知った

•農産物だけでなく加工品（ジャム、梅酒など）の魅力

•伊万里には焼き物以外にも酒、農産物、菓子、レザー、コーヒーなどの名産がある

4.観光地・イベントの魅力

•伊万里の自然や風景（伊万里富士、有田川、伊万里湾大橋など）が美しい

•陶器市がGWに開催されることを初めて知った

•桜駅祭りや花火大会などのイベントに興味を持った人も多い

•フォトスポットやInstagramとのコラボが進んでいる

【所感】アンケート結果からみえる来場者の伊万里の魅力について

5.伊万里焼（鍋島焼）の魅力

•普段使いしやすい伊万里焼があることを再認識

•伊万里の橋にも伊万里焼が使われている

•伊万里焼のイメージが新鮮だったという意見も

6.イベントの評価

•イベントの開催場所が六本松蔦屋書店だったが、行ってよかったと感じる人が多かった

•伊万里を知らない友人にも紹介できるパンフレットがもらえた

•福岡市での再開催を望む声もあり

このイベントを通じて、伊万里の食・人・文化の魅力を再発見した人が多かった。

アンケートの回答コメントはどれも「わたしといまり」という関係性を感じられた。
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伊万里フェア いまりできまり ３月

クイズ＆アンケート
●応募数 64名

○アンケートについて

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。

(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

設問②

日帰りでのお出かけ先を選ぶポイントを３つまで教えてください。

※１つ目は必須、２つ目以降は任意のイメージです。

設問③

今日のイベントで見つけたいまりのいいものを３つまで教えてください。

○回答者の基本情報について

・氏名(記述)

・年齢(何十代かの選択式)

・e-mailアドレス(記述)

・SNSアカウント名(Instagram)

・住所(県と市区町村の記述)

・性別(男性、女性、それ以外の選択式)
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

伊万里フェア いまりできまり ３月

伊万里焼きの他食べ物も沢山あり面白かった

地元の名産をアピールする場で，こじんまりしていて良い

焼き物だけじゃなかった！おいしいものもいっぱい。

食べ物が美味しい。人が優しい。

商品の質が良いところ。前回も購入したイチゴもフェルマさんめもち麦も美味しく、今回初めて買った素エコ農園さんのソイプリンも絶品でした。

昨年度まで佐賀県にいたので懐かしかったです。緑茶味の伊万里焼饅頭は知らなかったので食べるのが楽しみです

お茶、お酒、お菓子等美味しそうでしたちなみに昔から知っている伊万里焼饅頭買って帰りました。

フルーツがおいしい。伊万里焼の色と模様がいい。

伊万里の方にお話を聞きながら楽しく買い物ができました。道の駅がリニュアルしたら家族で伊万里に行きます。良いきっかけづくりになりました！

伊万里大好き

やきもの、くだもの、おかしなど、伊万里ならではのものがたくさんあって、ゆっくり行ってみたいと思いました。

どら焼きがとても美味しい！

自然豊かで景色が良い

伊万里焼以外にも美味しい物がいろいろあると知りました。

かぶとカニのことは、知らなかった。 陶磁器と、伊万里牛以外にフルーツ狩りもできるのは、知らなかった。

いちご扱ってるんですね

伊万里は「フルーツと焼き物の里伊万里」と言う昔のイメージでしたが お茶が有名など知らないことを今日知れました。 梅酒の試飲などもあり、子供の頃に知り得ることができなかったこと

も体験できて良かった。
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

＜設問＞

設問① 記述式 今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

伊万里フェア いまりできまり ３月

つつじがたくさん咲いているところやおつまみ屋さんなど知らないところがあって春になったら行ってみようと思っています。

伊万里なりの個性を出そうとしているところ！

食品から工芸品まで、様々な魅力がある。 伊万里焼はとても有名だが、食品もとても質が良いものが多いと感じた。 食品も地元産にこだわったものが目立ち、特産品が多いところだと

感じた。 商品も良かったが、今回イベントに出店なさっていた方々も感じが良くて活気のあるところだと思った。 すごく魅力的なイベントでした。

想像以上に色々なものがあるんだなと思いました。

いちごが特産だと知りませんでした。 いちご味の卵の雫、とても美味しかったです。

くすきの杜のマイ健康茶作りは楽しくてぜひ伊万里の店舗に行ってみたいと思いました！

いっぱい観光名所があったこと

お酒がおいしかった

日本酒美味しい！

お酒が美味しかった

スイーツやお酒など食に関わるもの以外にも、可愛い雑貨や焼き物など、本当に幅広い産品がたくさんあって、素敵な街だと思いました。絵付体験が時間なくてできなかったのですが、い

つか絶対したいと思いました。

フルーツや新鮮なお魚更には伊万里鍋島焼、自然豊かな伊万里は、まさに見る、食べる、触れるの地です。

振る舞い酒いただいた梅酒が美味しかったです

梅酒めっちゃ美味しい！

お酒が美味しい 人が優しい

まずご飯が最高！ 伊万里牛、お魚、鯨、お野菜、梨、どれもめちゃくちゃ美味しいです

賑やか

人がやさしい いつも、伊万里へ行くが、知らないお店がたくさんあって驚いた

スイーツやコーヒーなどこれまでの伊万里のイメージにはない物産があり驚きました

もち麦のせんべいが、すごく美味しかったです。

もち麦のせんべいが美味しかった。
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

＜設問＞

設問① 記述式 今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

伊万里フェア いまりできまり ３月

和菓子が美味しいこと 伊万里焼がステキなこと

伊万里出身ですが 今まで知らない所が知れて大変楽しく拝見させて頂きました。 伊万里の良さをきずかされました

行きたくなりました！

お茶がおいしかったのと伊万里のお皿がおしゃれだった。

私は伊万里出身です。 伊万里頑張ってるなぁと嬉しくなりました。 目新しいお土産品に、心ワクワクです。 やっぱり、懐かしい伊万里饅頭を買いましたがお茶味は初めて見ました。 こ

れからも伊万里の発展を応援しています

古いイメージでしたが、おしゃれだなと思いました！

子どもの頃住んでました。その頃にはなかったようなブランド品がたくさんあってびっくりしました。石けりさんのハンバーグはたまに食べに行ってます。

イベントだからだとは思いますが、 みなさん気さくな感じで、笑顔が素晴らしかったです。 コーヒーが美味しかったです。

焼きもののイメージが強かったですが、お菓子やお茶など沢山の特産品があるのが知れていってみたいと思いました

伊万里出身ですが 懐かしく 応援したくなりました。 美味しい食べ物 期待してます

伊万里焼と伊万里牛くらいしか知らなかったので、梨やお茶、お酒など、いろいろ知ることができてよかったです。

・美味しいフルーツの産地 ・美味しいお菓子がある いちご、どら焼き、プリンがとても美味しかったです！

酒蔵があるの知らなかったです。 お酒も美味しかったです

お土産にしたいお酒やコーヒーやお菓子やプリンまさこ酢の元祖など知れたのが嬉しかったです

伊万里はたまに行くのですが、「器と牛」だけの印象でした。緑豊かで、古き良き景色の残る場所だとは認識していましたが。今回のイベントでわかったことは、伊万里のお店たちが、品質

の良いものを提供していること、「残していきたい」と思えるものを作っていることです。伝統工芸品などの、日本の受け継がれてきたものが好きな私にとっては、伊万里はとても魅力的な場

所と人々にあふれていると感じました。ありがとうございます。

観光名所が多い点、お菓子やフルーツなどの特産品が多い点。フルーツは昔から有名ですが、お菓子はここ10年以内でできたものも多く、老若男女だれでも楽しめるのも魅力だと感じま

した。

色んな特産品やワークショップがありマルシェのような感じで賑わっていて楽しかった。小嶋やさんのどら焼きがとても美味しかった。また、頂いたパンフレットを見て伊万里に行きたくなりまし

た。

美味しい物がたくさんあること

焼き物、梨や伊万里牛のイメージでしたが、他にもたくさんの名産品があることを知りました。また、海に面してるイメージがなかったです。以前から行ってみたいと思っていたので、パンフレット

のモデルコースを参考に計画したいと思います。
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

＜設問＞

設問① 記述式

今日のイベントで感じた、いまりのいいところを教えてください。(これまで知らなかったこと、新しく発見したこと、改めて感じたこと、、、など)

【回答】

伊万里フェア いまりできまり ３月

鍋島焼コジマさんのどら焼き好きです 愛さんに会えた楽しかったです

もち米や塩など、伊万里産の物は初めて食べて知ることが出来たので良かったです。あと革小物や陶器などもあり、食以外でも楽しめました。

しばらく伊万里に行ってないけど楽しめるところが増えてるような気がしました！

人が優しい！質の高い食材がある。

女子旅コースや家族コースなどいろんな楽しそうな旅のプランがあることは知らなかった。自然豊かなところが好きです。
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

設問②

日帰りでのお出かけ先を選ぶポイントを３つまで教えてください。

※１つ目は必須、２つ目以降は任意

【回答】

伊万里フェア いまりできまり ３月
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

設問②の追加質問

Q3のなかにあてはまる「日帰りでのお出かけ先を選ぶポイント」がなかった方は記入をお願いします。

【回答】６件

伊万里フェア いまりできまり ３月

なし

なし

人が多過ぎず疲れない所

公共交通機関で行けるところ

美味しいもの

身軽に日帰りで行けること
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

【回答】

設問③

今日のイベントで見つけたいまりのいいものを３つまで教えてください。

伊万里フェア いまりできまり ３月
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

○回答者の基本情報について

・氏名

・年齢

・e

・SNS

・住所

・性別

【応募者の属性】

■性別

■年齢

伊万里フェア いまりできまり ３月
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

【応募者の属性】

■都道府県

伊万里フェア いまりできまり ３月
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クイズ＆アンケート
●応募数 64名

伊万里フェア いまりできまり ３月

伊万里の魅力に関する主なポイント

1. 伊万里の食の魅力

•伊万里牛、伊万里焼饅頭、もち麦せんべい、クルミのお菓子などが美味しい

•フルーツ（梨、みかん、イチゴ、梅など）が豊富で美味しい

•伊万里のお茶やお酒（日本酒、梅酒）が特に好評

•LIB COFFEEのコーヒーや塩クッキーなど、おしゃれなカフェがあることを発見

•「伊万里は焼き物だけじゃなく、食の魅力もたくさんある」と再認識する声が多い

2. 人の温かさ・地域の魅力

•地域の人々が親切で温かい

•出店者の方々が伊万里を大切にしている気持ちが伝わった

•伊万里の活気を感じられた

3. 伊万里焼と伝統工芸の再発見

•伊万里焼が普段使いしやすいものから芸術的なものまで幅広い

•伊万里の橋や街中に伊万里焼が使われていることを知った

•絵付け体験をしてみたいという声も

4. 新しい発見

•伊万里レザーの存在を初めて知った

•「カッパのミイラがいる酒蔵」があることを知った

•陶磁器や伊万里牛以外にも、フルーツ狩りが楽しめることを知った

•伊万里産のもち麦や塩、革小物など、食以外の名産品も多い

【所感】アンケート結果からみえる来場者の伊万里の魅力について

5. 観光・イベントの魅力

•陶器市がGWに開催されることを初めて知った

•桜駅祭りや花火大会などのイベントがあることを知った

•自然（伊万里富士、有田川、伊万里湾大橋など）が美しい

•伊万里の観光スポットや旅行プランが充実していることを知った

6. イベントの評価

•イベントの開催場所が六本松だったが、行ってよかったという声が多数

•伊万里を知らない友人にも紹介できるパンフレットがもらえた

•福岡市での再開催を望む声もあり

全体的に「伊万里＝焼き物」というイメージが強かったが、

実際には食や人の魅力も多いことに気づいた人が多い印象。

このイベントを通じて伊万里の多様な魅力が再認識され、関係人口となり、今後の伊万里

市の観光や特産品の購入につながることが期待される。


